

全市主题教育整改整治和为民办实事工作推进会召开



■融媒体记者 蔡雨萌

制定整改方案,建立健全长效机制。要强化责任担当,省委第十巡回督导组将秉持“同题共答、同频共振、同向发力”的原则,做好督促指导工作,推动整改整治走深走实、提质增效。

孙虎指出,整改整治工作既是主题教育的难点,又是当前一个时期的工作重点。要重点抓,按照“五个紧盯”“三个重点解决”要求,对排查问题及时梳理归类和更新完善,确保应纳尽纳、及时调整;要分类分析,区分不同情形,找准症结,分类施策,精准解题,迅速补齐短板劣势;要实事求是,在深化巩固、持续推进、反思加压上下功夫,真正把好事办到群众心坎上;要压紧压实,坚持“倒排进度、挂图作战”,逐条过关、逐项销号,确保取得实实在在的效果。

2023年江苏省钢结构行业年会在淮举行

■融媒体记者 潘梦洁

近日,2023年江苏省钢结构行业年会暨江苏钢结构发展与技术研讨会在淮举行。此次会议由省建筑钢结构混凝土协会、省土木建筑学会、市住建局主办,淮南市扬子钢结构工程有限公司承办,主题为“透视全局,领航未来”。省建筑钢结构混凝土协会执行会长徐家斌、省土木建筑学会副理事长王华等参加会议。

会上,南京长江都市建筑设计股份有限公司高级工程师赵学斐等专家学者作专题报告,现场学术氛围浓厚。会议宣读了《关于增补江苏辰安装集团有限公司为协会常务理事单

我市推进遴选商务领域公共服务平台公平竞争审查工作

■通讯员 郭晓瑾 融媒体记者 黄煌

近日,市商务局印发《关于做好遴选商务领域公共服务平台公平竞争审查工作的通知》,进一步规范政务活动中公共服务平台遴选行为,切实发挥好商务消费券、政策资金发放等活动对市场发展的积极作用,更好释放政策红利,保护企业和消费者合法权益,营造公平竞争的市场环境。

《通知》要求,要保障公共服务平台遴选的公平性,严格保障消费券发放、政策性保险统保等公共服务平台选择的合法性和公平性,依法及时、有效、完整发布遴选信息,以公平竞争促

我市三家企业入选《2023年5G工厂名录》

(上接A1版)作为工业生态体系的重要一环,标识解析体系是工业互联网的“中枢神经”。景奥科技5G工厂基于标识解析、5G等技术,实现化妆品产品“一物一码”全流程追溯管理。通过5G链路实时采集、传输生产数据,实现车间生产流程的可视化、自动化和智能化。同时,运用标识解析技术,打造化妆品生产监管体系,有效解决产品信息追溯难、生产过程不透明等问题,完



11. 肺结核主要通过病人咳嗽、打喷嚏、大声说话等产生的飞沫核传播;出现咳嗽、咳痰2周以上,或痰中带血,应及时检查是否得了肺结核。肺结核是由结核分枝杆菌(结核菌)引起的呼吸道传染病。痰核有结核菌的病人有传染性,具有传染性的病人通过咳嗽、打喷嚏、大声说话产生的飞沫核(微小颗粒)传播结核菌。健康人吸入带有结核菌的飞沫核就会形成结核感染,感染结核菌的人如果抵抗力低或感染菌量大、毒力强就可能得肺结核。

一般连续2周以上咳嗽、咳痰,或痰中带血通常是肺结核的主要症状;如果对治疗2周无效,或同时痰中带血丝,就有可能得了肺结核。怀疑得了肺结核要及时到结核病定点医院或者结核病防治机构就诊。早期诊断和及时治疗可以提高治愈率,减少传染他人的可能性。

上海路社区:发挥网格作用 提升环境品质

■融媒体记者 秦艳艳 通讯员 丁铁

本报讯 “社区卫生环境提升了,大家的幸福感才能提升。”近日,清江浦区西街道上海路社区党委书记徐明飞说。今年以来,上海路社区以网格为单位,对辖区“五小行业”和农贸市场等重点场所开展环境卫生整治行动,提升社区卫生环境品质,让群众更满意。

石桥社区:线上线下发力 共建美好家园

■融媒体记者 秦艳艳 通讯员 孟小燕

本报讯 “居民安居乐业是社区的工作目标。”为了让居民拥有舒适的生活环境,近日,刚到任不久的清江浦区闸口街道石桥社区党委书记胡晓凌忙个不停,通过“线上+线下”方式,不断提升社区居住环境质量。

石桥社区嘉润苑小区宣传氛围

上海路社区有14个小区,辖区内有300多家个体户,其中小餐饮店就有100多家。社区工作人员按照网格和路段划分工作范围,每人负责10多家店面,提醒商家保持店面整洁,督促商家张贴禁烟标识和文明用餐标识,提醒其做好“门前五包”,保持门前卫生整洁。徐明飞介绍,在100多家小餐饮店中,使用燃气的有50多家,社区工作人员会定

浓厚。在小区大门口宣传栏内,一份《社区居民公约》提醒大家爱护辖区公共设施,搞好公共卫生,践行低碳环保的生活理念,为净化、美化、绿化城市家园作贡献。在小区客厅小广场,电子屏上滚动播放“管好脏乱差,留下真善美”等宣传语,时刻提醒过往居民争做文明市民。“垃圾分类,从我做起”“垃圾少一分,城市美十分”,树立在小区路边的一块块垃圾分类宣传牌,简洁明了地向居民普及垃圾分类的重要性和垃圾分类

基本知识。胡晓凌说,为了让居民养成垃圾分类意识,最近,他正在全力协调建设小区垃圾分类小屋,希望能为小区环境再添一道亮丽的风景线。

除了做好小区硬件设施提升、小区垃圾处理、“僵尸”车辆清理等线下工作,胡晓凌每天还随时关注社区微网格长的微信交流群,及时推进社区卫生环境工作。石桥社区辖区内有2个居民小区和1415街区,为了有效保障辖区内的环境卫

生秩序,石桥社区吸纳了8名社区老党员成为社区微网格长,并建立微信交流群。每天,微网格长都会到所负责的片区排查安全卫生情况,第一时间将问题及解决情况以照片形式反馈至微信群中。胡晓凌会在微信群中及时解答或协调处理微网格长们解决不了的问题,安排社区工作人员跟进,以“线上+线下”的方式建设美好家园。



筑牢“第一道防线”

为普及消防安全知识,增强居民的消防安全意识,把社区安全工作落到实处,连日来,我市各社区开展消防安全知识普及宣传活动,筑牢消防安全“第一道防线”。图为清江浦区淮海街道健康路社区组织社区工作人员和网格员向居民宣传消防安全知识。

■融媒体记者 王 昊 通讯员 宋万虎 石磊

清江浦城投获评中诚信国际AA+主体信用评级

(上接A1版)更好服务全区经济社会发展大局。同时,在清江浦区委政府的坚强领导以及区财政局、区国资中心和各金融机构的支持下,通过挖潜优质经营性资产、加快项目建设进度等方式,全面推进城市经营、项目建设、金融服务、文旅融合等产业体系升级发展,加快构建新发展格局。经过不懈努力,清江浦城投在城市投资网和江苏现代资产管理顾问有限公司发布的“2023全国区县城投公司总资产榜单”中排名第99,为获评主流AA+主体信用评级奠定坚实基础。清江浦城投将申请新增主流AA+主体信用评级作为重点工作,组织专人专班,对标对表,根

据评级指标要求,逐项梳理评级资料,挂图作战,压茬推进。良好的主体信用等级是企业利用资本市场、对接各类金融资源开展融资活动的前提条件之一。主体信用等级为AA+有利于做大做强做优国有企业,提升市场化经营能力和综合竞争力,有利于强化创新能力、竞争力、贡献力和抗风险能力,助力清江浦区奋力谱写高质量跨越发展新篇章。

自2016年清江浦区成立以来,清江浦城投始终紧紧围绕区委区政府决策部署,坚持党建引领发展,积极谋划国企转型发展路径,围绕国资管理十项重点工作要求,持续深化推进改革

发展,经营性债务规模成本压降、对外投资风险防控、招采成本控制等多项工作取得新成效。

2024年,作为清江浦区信用等级最高、资产规模最大、经营范围最广的区属国企,清江浦城投将推动开展新一轮国企改革深化提升行动,利用好AA+主体信用等级,进一步加大直接融资力度,建立多元化、多渠道、多层次的融资体系,不断增强抗风险能力,为实现高质量发展提供坚实的信用支持和资金保障,为集团争当建设现代商贸联动发展区和特色商贸集聚发展区的“主力军”赋能。围绕清江浦区乃至全市发展所需特别是产业发展之

需,更加注重做强和做专,以增量思维做大经营性收入,坚定走好转型发展之路。进一步优化资源配置,加大市场化整合重组力度,整合与主业相近的子企业,清理退出不具备优势的非主营业务,推进企业扁平化管理。强化“一利四率”目标导向,即实现经营利润总额增速有突破,资产负债率总体保持稳定,净资产收益率稳中有进,全员劳动生产率、营业现金比率进一步提升,充分发挥资产、资金、资源集中的优势,打造稳健经营、持续增长的业务板块。

在温暖中奋力奔跑

(上接A1版)很多项目没法竞标。淮阴区政府了解到这一情况后,给予我们巨大的帮助。我清楚地记得,2020年12月31日,淮安下着大雪,区政府专门邀请了省市相关专家对热镀金项目进行论证。”张兴明回忆,有了政府的支持,热镀金车间顺利建成,公司在国家电网的排名一下子从二流企业跻身一流企业,工艺水平也得到了很大的提升,企业今年的中目标量翻了一倍,“以前只能生产普通的铁塔,现在我们车间正在生产的川渝线特高压塔,一个铁塔的重量就有500多吨。”

近年来,该公司“一种特高压钢管塔钢管弯装置”等32项专利被国家知识产权局授权,其中发明专利2项,

4项成果获市政府科技进步奖,产品不仅畅销全国,还远销安哥拉、喀麦隆、巴基斯坦等国家。然而就在企业发展一切向好的时候,在去年遇到了一个危机。“当时我们正在生产国家新疆新能源基地的铁塔,可因为疫情的原因,上万吨的材料、几百辆车被困在高速下不来。那段时间我彻夜难眠、心急如焚。”张兴明说,没有材料就没法生产,做他们这一行,接的都是国家工程,从招投标开始每一个环节都有严格的时间规定,一步延误、步步延误,“如果无法如期交付,我们企业可能面临破产。”就在这时,淮阴区政府安排了专人帮忙协调,按照当时的疫情防控要求,开通绿色通道,所有车辆全部

实行封闭管理,保证材料安全运送到企业。两个多月,区政府全程帮助协调,最终这批塔如期交付,助力国家新能源基地建设。

“这些年我们做的都是国家工程,每交付一笔,都有着强烈的自豪感,觉得自己在为国家发展作贡献。”张兴明告诉记者,这一路,他们在温暖中奋力奔跑。不过最让张兴明自豪的还是2017年,他们做的林芝到拉萨线路的铁塔是西藏和平解放60周年献礼工程,他说:“那时候所有材料都是用马驮上去的,就是在这样艰苦的条件下,我们还是把塔架起来了。我感觉到自己的人生值了!”